
Devátý týden Medvíďat

Tento týden jsme pokračovali v příběhu Kukyho. Každý den si ho připomínáme s obrázky
stejně jako básničku o Žížale a nově i básničku o Ovoci. S Hospodským Chorošem jsme se
celý týden věnoval ovoci a plodům obecně. Nasušili jsme ovoce na slavnost. Také jsme
poprvé oslavili ve školce medvíděcí narozeniny. Od pondělka do středy si s námi hrálo i
několik mimoškolkových dětí včetně několika školáků (v rámci minipříměstského tábora).

V pondělí bylo věnované ovoci. Každý si postupně vybral své oblíbené ovoce a řekl nám jeho
název, který jsme si po slabikách vytleskali a řekli si ho po jednotlivých písmenkách. Také
jsme začali krájet jablíčka a skládali jsme je do sušičky

V úterý jsme s Milčou přiřazovali plody a listy ke stromům. Děti si užily spoustu legrace, když
skákaly v lese ze svahu dolů,. Pojmenovali jsme nové místo – Na Vyhlídce (lavička blízko
školy s výhledem na rybník).
Ve středu jsme se vydali k seníku, který jsme posléze pojmenovali jako Slaný seník. Objevili
jsme tu totiž sůl pro zvířátka, zrní, ovoce i kaštany. Všichni jsme si pochutnali na svačině –
buchtě. Prohlédli jsme si ovoce na Chorošově zahradě – spoustu cizokrajných druhů, ale také
ty české. Ve školce jsme sušili jablíčka.

Ve čtvrtek jsme se vydali do blízké rokle, kde si děti hrály na policisty a policistky. Objevili
jsme spolu houbu v mechu, skákali na pařezech. Pomohli jsme Chorošovi roztřídit ovoce od
zeleniny, neboť se mu to na zahradě pomíchalo. Naučili jsme se novou písničku Koulelo se
koulelo. Společně jsme oslavili první školkové narozeniny – Natálky.

V pátek jsme vyzkoušeli nové školkové nářadí – malá hrabla, hrábě a smetáky. Děti si u
školky hrály na obchod.  Na pláži jsme se potkali s lesní školkou Větvička, děti vyzkoušely
nové zahradní lopatky. Zkoušely, co se stane, když hodí písek do vody a také co se stane,
když tam hodí celou lopatku.:-). Všechny děti zkoumaly luštěniny a semena a přiřazovali je k
rostlinám. Rozloučili jsme se s Maxíkem, který se stěhuje zpět do jižních Čech.
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